

学习贯彻十八大 争创发展新业绩

崇阳:荒山变招商金山

本报讯 特约记者蔡亚君、龚博报道:近日,崇阳县路口镇昔日长满荒草的白茅山,正被整理成一块块标准的耕地。湖北伟农生物等企业投资2000万元建设油茶基地,总面积1.2万亩,建成后产值将达到9000万元。崇阳,“八山半水半分田”。可利

用的荒山面积达23万亩。如何从荒山里“挖”出效益?今年以来,该县整合林业、国土、财政等各类涉农资金2亿元,争取国家低丘岗地改造、农村土地整治资金1.4亿元,全面铺开“山上再造”工程,整理荒山为可供种植的耕地,流转给企业或种植大户深度开发。

为鼓励农业开发,该县出台激励新政:新栽楠竹、雷竹基地由林业后续产业项目支持,按每亩500元标准补贴;新建茶园平整土地由县国土局申报土地占补平衡项目;鼓励科技人员上山“科技承包”,期间工资、职务、待遇“三不变”,让其放开手脚施展才

能。梳理整理后的荒山面貌一新,渐成引商金山。截至目前,已有来自福建、浙江等地的50多位老板携资1.6亿元进驻该县,建设茶叶、油茶、楠竹、雷竹等林业基地,规划面积20万亩,现已建成8万亩。

路口:山上再造显活力

本报讯 通讯员王建华、特约记者徐功频报道:4月10日,记者在崇阳县路口镇田铺村翠竹岭中药材基地看到,管理人员有的正在为小院子除草,有的施肥,长势喜人的桅子叶泛起油绿的亮光,该镇实施的“山上再造”工程呈现出勃勃生机。

据介绍,该镇为开发大量的后发林地资源,部署实施了“三山两线”为重点的新一轮种植、养殖和林特基地的“山上再造”工程,为农业经济发展增添了活力。招商引资,助力农业大发展。近年来,该镇成功引进了湖北伟农生物科技有限公司,在白羊山建设万亩油茶基地,明年可全面建成。受益后,年可产优质油茶籽3万吨,实现产值9000万元;引进吴老板等开发荒山,建起田村千亩楠竹基地和棠棣村千亩杨柳基地,栽植楠竹3000亩。浙江老板葛小

峰投资300万元,租地150亩,建成路口镇良种茶苗繁育示范基地,全部采用茶中名贵“安吉白茶”良种进行无性扦插育苗,可栽茶园7500亩,亩平产值5000元。该镇力创回归工程,引进在外务工人员苏成回创业,投资300余万元在翠竹岭开发荒山1300亩,建成了桅子等中药材基地,成立“崇阳县超成中药材种植专业合作社”。与此同时,该镇借皋山扶贫开发

和石漠化治理机遇,以雨山农业专业合作社为龙头,在雨山开发草场1000亩,扩大建设雨山万头牛羊养殖基地,目前肉牛达到3000头,羊达到7000只,每年实现产值近千万元;该镇还鼓励村干部领头建设种植基地,建设了金沙柳林村200亩吊瓜基地、梅花村500亩高山蔬菜生产加工基地。到目前为止,该镇共引进“农老板”16位,为“山上再造”工程增添了发展后劲。

小蜜蜂成就大产业

本报讯 通讯员柳军霞报道:日前,崇阳“野桂花蜜”农产品地理标志顺利通过湖北省农业专家的初审,“崇阳野桂花蜂蜜”注册地理标志商标正式向国家商标局提出申请。这是崇阳发展蜂产业、提升品牌的有力举措。据了解,崇阳养蜂户有514户、

8000余群,年产桂花蜜220吨,已建有金塘、东岳、岷上、葵山等野桂花蜜基地8个,共有养蜂专业合作社11家,成员125人,注册资金1610万元。尤其是崇阳金塘高山野桂花蜜,素有“蜜中之王”之称。当地政府和各职能部门为加快蜜蜂事业的发展,封禁野桂花蜜源地3万余亩,聘专家上门服

务,尽职能多方位为蜜蜂事业发展出谋划策、保驾护航。湖北三普蜂业有限公司致力于高端蜂产品的研发,已开发出以“野桂花蜂蜜”为首的23种产品,成功进驻了沃尔玛、家乐福、中百仓储等知名商场和大型全国连锁超市。并于去年5月14日,牵头正式成立“崇阳县养蜂协会”。

与此同时,崇阳县工商局大力支持金塘镇界上、岷上等6个村组的村民成立养蜂专业合作社,临时设立6个工作点,为他们提供材料,开辟绿色通道,在最短的时间内为他们办理了营业执照。一群小蜜蜂环绕着铜鼓,翩翩起舞。“崇阳野桂花蜜”注册地理标志于3月20日正式向国家商标局提出申请。

拆除“迷魂阵” 缴获“麻鱼机” 崇阳依法禁渔

本报讯 特约记者徐功频、实习生陶然、通讯员姜思路报道:11日,崇阳县洪下村渔民王某在陆水水库摆起3处“迷魂阵”捕鱼,被渔政站执法人员当场查获,渔具全部没收,并对当事人进行了严厉的处罚。

据介绍,自禁渔工作开始以来,该县按照“依法兴渔、依法治渔”的方针,积极开展法律法规宣传,严厉打击非法捕鱼活动,突出四结合重点开展禁渔。即:联合检查与分散检查相结合,除在辖区自行开展执法巡查外,还与赤壁市陆水风景区渔政站联合执法,确保禁渔管理不留盲区;水上检查与陆上检查相结合,在水库,实行达到船靠边、网上岸的管理目标,对鱼贩子到码头收购行为同样予以打击;库内检查与市场检查相结合,对水产市场、餐馆经常突击性的巡查,力争实现市场无库鱼;白天检查与晚上检查相结合,执法小组8人,驾一艘汽艇和机船,长期夜晚对辖区实施全方位的监督管理,不留死角和盲区,确保鱼类的繁殖、维护水体、生态平衡和持续利用。

至目前,该县在库区沿河的村组张贴了禁渔通告1000份,拆除“迷魂阵”7处,缴获小型麻鱼机2台,并处罚非法捕鱼人员3名。另悉,该县在禁渔前开展了一次增殖放流活动,向青山水库投放花白鲢、草鱼等200万尾春片鱼种。

恒升彩印公司 扩规上档

总投资3000万元的崇阳县恒升彩印包装印刷有限公司,是一家集精、粗包装、印刷于一体的现代化的规模企业,也是全市唯一较具规模的包装印刷企业。该公司投资1000余万元先后购进国内外先进的生产设备,所生产的彩印包装产品畅销省内外。图为该公司生产车间一角。

特约记者 汪国文 摄

城镇职工医疗保险门诊特殊慢性病 首次实行异地鉴定

本报讯 通讯员冯布谷、特约记者汪国文报道:近日,崇阳县2013年度门诊特殊慢性病评审鉴定工作会在通城县举行,评审结果正在公示之中。

今年,崇阳县医保局在公开办事程序、实行人性化服务的基础上,再次将门诊特殊慢性病实行异地评审鉴定。县政府办、县纪委、县人社局、县招投标办公室有关领导、通城县的五

名医疗专家参加了这次评审鉴定会。根据省人社厅《关于加强基本医疗保险门诊特殊慢性病规范管理的意见》(鄂人社发[2012]60号)文件精神,通城县5名医疗专家对该县参保申报的290名职工的住院病历、检查报告单进行认真审核并投票,全过程由县纪委、县公共资源监督管理局监督,评审结果进行公示,此举深受参保人员好评。

金塘镇落实干部包保制度 念起计生“紧箍咒”

本报讯 通讯员黄振、曾翠翠、特约记者徐功频报道:“现在计划生育打大雷、下大雨,越来越紧了,谁还敢超生!”这是记者在崇阳县金塘镇下乡时从群众口里听到最多的话。

据介绍,去冬今春来,金塘镇在节育措施、孕情检测等方面加大工作力度,落实镇村干部包保责任,成立计划生育专项工作领导小组,将辖区13个村分大源、金塘2个片,由镇长、分管副书记亲自带队,兵分2路进村入户进行政策宣传、督办,给计生工作念起了“紧箍咒”。

有了这道“紧箍咒”,该镇出现了一批“三勤”干部。“腿勤”,每位包组

(片、村)干部经常深入村组,走访农户,及时收集育龄群众意见,了解育龄群众的信息,倾听育龄群众心声;“嘴勤”,镇村干部到所包组(片、村)农户家中,及时宣传国家的计生政策法规及科普知识,随时掌握计生动态信息,全面掌握计生实情;“手勤”,镇村干部进村入户及时记录育龄群众的流动、从业、通讯地址等情况,在镇村干部中形成了比、学、赶、超的计生竞争意识和氛围,促使农民生育观念的进一步转变。

截至目前,该镇计划生育工作完成了上环145例,结扎51例,补救64例,计生率上升到83.62%,节育率达到80.43%。

鸿泰监理公司严查工程质量 乐当工程“保护神”

本报讯 通讯员骆晓峰、特约记者徐功频、实习生马丽娅报道:7日,在崇阳县信达步行街建设工地上,县鸿泰建设工程监理总经理徐世辉和建筑施工人员正现场商量解决基础塌方问题,确保工程质量和施工安全。这是该公司服务业主、加强监管的一个缩影。

据介绍,该公司于2001年10月份成立,是一家具有丙级资质的工程监理企业。10多年来,公司始终按照“守法经营、诚信服务、公正监督、科学管理”的准则执业,并以“信为本、诚待人、技夺优、质取胜”的宗旨,竭诚为建设业主提供优质服务,深受崇阳县社会各界的好评。

质量管理方面,严格审查施工队伍相关人员的资格、主要建筑材料出厂合格证明;把好建筑材料的检测关,从材料的取样到送检由现场跟踪监督;工程重要部位施工过程中必须实行旁站并做好记录,严格按照设计图纸和规范要求,对每一道工序和每一个环节进行核查监督,对发现的问题及时责令施工单位纠正整改。安全预控方面,深入开展对深基

坑、大型或高层建筑施工安全隐患的排查治理工作,深化以防患起机械事故、脚手架、临边防护、施工坍塌和高处坠落为重点的安全整治工作,及时排除各种安全隐患,杜绝重大安全事故发生。在抓好工程硬件建设的同时,加强对工程软件建设的跟踪管理,达到施工资料、监理资料与工程进度同步进行的目标要求,并在工程竣工后及时纳入公司归档立案。据悉,该公司参与监理的270个大小工程项目中,建筑面积达242万平方米,合格率为100%,其中,崇阳县法院审判大楼、供电公司调度大楼等被评为湖北省结构优良工程和省优质工程;建筑大厦、县医院住院大楼等被评为湖北省建筑工程安全文明施工现场(楚天杯奖)。



遗失声明

崇阳县天城镇陈熙烈胡霞不慎遗失房产证,崇阳房产证号:A14211,特声明作废。
2013年4月17日

崇阳县天城镇新建路魏张红不慎遗失国有土地使用证壹份,面积:共有壹仟柒佰柒拾捌点柒平方米分摊贰拾陆点肆平方米,证号:(09)0637号,特声明作废。
2013年4月17日

中国邮政储蓄银行崇阳县支行

便捷信贷服务 赚动您的未来 贴合百姓需求 服务在您身边

中国邮政储蓄银行崇阳县支行在崇阳县委、县政府的正确领导下,在省、市分行的大力支持下,紧紧围绕“建设幕阜山区经济强县、打造美丽富饶新天城”的总体目标,紧密联系金融办、人行、银监办等职能部门,深入农村、企业沟通服务,大力支持县域经济发展。信贷业务累计发放贷款7.5亿元,连续五年信贷业务规模、增长速度内部综合排位全市第一位,连续多年被评为全省、全市、全县先进单位。

崇阳县支行现有全功能银行网点11个,配置自助存(取)款设备16台,205部“商易通”覆盖全县186个村和各乡镇卫生室,居全市第一,成为沟通连接崇阳城乡经济的重要渠道。

小额贷款
对象:城乡个体工商户、农户、社区居民
产品优势:放款快、贷款方式多、政策优惠。

企业贷款
对象:城乡各类企业
产品优势:额度循环、支用方便,担保灵活、轻松快捷。

商务贷款
对象:经营良好的小型私营业务,包括个

体工商户、个人、企业主和有限责任公司股东
产品优势:一次申请、拥有额度,随时还款、手续便捷,房产担保、条件灵活。

房屋按揭贷款
对象:具有良好信用记录和稳定收入来源的社区客户
产品优势:手续简便、期限灵活、利率优惠。

个人综合消费贷款
对象:年龄18至60周岁,具有完全民事行为能力能力的中国公民;以及在中国境内工作一年(含)以上的境外自然人(包括港澳台人士和外籍人士)

产品优势:额度高、期限长、贷款方式灵活、用途广泛。
个人信用消费贷款
对象:年龄25至55周岁之间,具有完全民事行为能力能力的中国公民,副科级(含)以上的正式编制公务员、事业单位正式编制职工,副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医疗机构主治医师、主管、药、护、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其

它卫生技术人员;优质企业总部正式员工等
产品优势:期限长、无需抵押、用途广泛。

个人汽车消费贷款
对象:年龄22—55周岁,具有完全民事行为能力能力的中国公民,以及在中华人民共和国境内连续居住满一年并有固定居所和职业的外国人以及港、澳、台人士。



“银企对接早春行”座谈会

产品优势:额度高、贷款方式灵活、流程简单、方便快捷。

办理流程
网点或电话申请—填写申请表—提交资料—接受贷款调查—等待审批—签订借款合同—发放贷款。



邮储银行崇阳县支行行长舒建利(左)与丰日电源签订信贷协议

咨询电话:
0715—3398691、3398011

地址:崇阳县天城镇沿河大道316号(南门天城宾馆对面)